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ifel reiel (Class Interval) : 32 SIFICER AROCE Foojten et Kow T Al 230 | 2fofld
OIS @l 2 (@i ot e |

A e AafR (Frequency Distribution table) : (3 @< qif* etz [ifeq sl
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T AN ST AT GF ST 7= (AT |
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M y 9T T x B, O y I W 2

() b Jx  ©F @ ¥
PRI 9 FCAl

5 =R 500 G AT AofT T BCR o
SR AR I A7 R (A |
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(Comparing Quantities)
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SEATS : ©lo 2T B Gl FAICHE. ST I | AR 938 G @74 27 | Sgiires
@I G5 (712 | 56 SATST ATSIF AN J0T |

AT T 7O YT = ML GO T |
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e @ 9
I : @ 3CET (NI (P TG 3 1 2 O 2o [ |
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AL Al : (a+b) (3a+b) + (at3b) (a-b)

GG FTHCET (F@Ta (4x2 + 12xy +9y2) 20T, I(CHaF AZF e fovefTr e |

G35 SATSFIT AN O (x + 3), 29 (x +2) IR CFIFE 56 20, AN &AF© Oy @ 2= qefy

|
Teae
< - faetat
1.b 2.d 3a 4. ¢
7.a 8.c¢ 9.b 10. ¢
11. a+b 12. 16 13. ax 14. faow
17.3 18. ab 19. (x+1) (x—2)
21. e 22. e 23. 979 24. 37e)
26.y—x 27.2 28. (1+x+y)
31.7x%? 32.x2-x—-6 33.16x*+24x + 5
4 - et
1.76 2.k=9 3. %x2+%xy—2y2
6. 8x —4xy + 8y +2 7.2x3 8. 100
9 - et
1.51 2. £10 3.100395 4.0
7.15pq 8. 4a’ + 6ab — 2b? 9.2x + 3y

61

5.d 6.c
15. [t 16.2
20.0

25. Ay

29. 15 a’b’p  30.9996

34.x-y—-1  35.18x>+8y?

4. 6ab +2lac +6bc  5.9801

9.540 10. 36

6.—T7t*+ 1383 -3t2+2t+4
10. =8, 2R =7
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Visualising Solid Shapes

e fomw @ T@iee

<

(a)

(b)

e =Iple 1 IPTE 2&1 EIojfel [ @I ot =) =i F = |

fawifass e Rfon sRile (A (et [Rfon g9 (|

@3> ITEeT Y IZEIF el (face) e 1w 271 @ @I 1o wo1 @2t «o fifere =3,
I @3 47 (edge) TOR1 T S @2 AR9TE GRI 2 G RGN @ Reyee ffere &7, ot
I & (vertex) It M 0T |

IZOAS TAGA AN
Tee 970
@35 TEH IZOETT ([ (I I =9 S*| IZOeTFIoT SIweR Il AT |
G,

1 2 3 4

g, (1) € (2) 251 Tes Igoais @R (3) @ (4) T6 Oee Ig0HF |

I Q0T
OH6 IZOHT TG I IS 2(J M AT OE9EN 27T FOT 2 @R
TP we 2ifels Afmre ffere &

(I, I T& 10 TN IZ0eTF I G 66 o738 267 7w 390w @2k 2fofd
AR TP 0o IR 918 2R | 9RIT SR FCIAG o IQGeNH Szl
261 DOWET, SHOETH R AMHOTSS |
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o e SRR Ao 7R @RES (] T G e[t I ANEHT 27 9% ghiree ¢ Soifqos
STGAIET @ FEOT 2, O(F €3 TGS &S 0T |

—e

N

(1) (2)
@ - (1) @3k (2) == fefem™

o RfC : IR0 oo Tes 7[ @S @I =g ArnfeseEn 3 3 Mz Rere
filfeT 27 @3 SR G ATSlTE IZTE 2, O G5 IZ0HT Te IYILCP (#IRIE J0eT |

!,

TTITTTT
LT T T T
INEEN

9 (1) €% (2) 2= PRI

¢ @ (I 0TS IG5 SReN @i (Buler’s formula) 281, F + V — E = 2, @90 F 2o
TR ol TR, V 28 Qe A1 R @R E 28 Qe 417 IR | NoF 230 o7 I

KEE o LIRIER R | oE+ AN | GE+2

KOS 6 8 12 6+8=14 12+2=14
fageigfs fafie 4 4 6 4+4=8 6+2=8
fqoeiels faem 5 6 9 5+6=11 9+2=11
s e fPRife 5 5 8 5+45=10 8+2 =10
Fofieia ehigs ferem 6 8 12 6+8=14 | 12+2=14
AGTEIPI GHE e 7 10 15 7+10=17 |15+2=17

o o3 AHG ST IF I RITTF AR T=IF (6 7S 77 A1 =itTw s biere |
¢ (T T A4S IGF W@ AR 5 (drawing) 1 T (model) QIR ST 701F | .

o

¢ @ AWhra, Riew I @32 RIFYENT Bizre Fa0e A6 (symbols) IT2T 1 27 |
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TG ST T TG G5 (FeT bl 6 00 M @R @ (F1 ¢5f6 WS Mefbras cFea g
S |

wfeas Brad I (Size drawn)
BIEl Z@EW (Actual size)

SRR - 10
= - faetal
oo Are TeayS eiRe : (efoa s 1 799)
#fo Tealt i weat :

e e ey o

R (@D @b 75 oS 2

Thead (7 =

(a) STET (b) fageigls f2em (c) T (d) Fofiei feremm

frferiie @t @ frifTes g 2re it ?

(a) STTgS (b) T7ige (©) e (d) cr=am
fasfeifre ool fawifes sipfolba My 2 2

(a) 1&g (b) farem () T (d) forufare
(@ RGO A WA G, GG =e

(a) (AMeTe (b) o1& (¢) TR WY (d)*reg

a5 gaga A 6 T wat ¢ 4 ARy A, @ @7 41 (edge) @7 WA 2@

(a) 4 (b)6 (c)2 (d)8

o o

fafiRe @b 2re SwEs Toig e

TR
<

(a) (b) © d
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10.

I1.
12.
13.
14.
15.

16.

A @SN BB (@0 G > (01 FAE ?

& /\

(a) (b) (c) (d)

«3f5 s e 2fo g o 30 fiiz | @fbs 2R Siere g &= afw 1 g @ 5 @l e,
O =7 Iefewean AR =@

(a) 30 &I (b) 20 & (c) 24 &I (d) 28
R (I AR 96 A #MCE ?

(a) (b) (c) (d)

2Awe HCE, RN WY 7G| @I @ 0.5 [l (e 592 0 el 200z | SiReE [upiery
R JERE (P [ g g ([hine) 261 |

m 4G a
2m>
fRterr 261

22N
a) 1.1 (b) 1.25 (c)2.5 (d)2
R AFe FCAT ¢
SCHAFIF e 267 96
g @ AMARIT 99 I T .
50 2 RIS (N6 e A<l 2= il
G SRCCHFAIPE [ASR SNProre o oirersa A |
a5 fawifas Sipfore 79 2e1 am @6 @il T 1t AR T8 763 79 ST
QICE 1|
M g6 Mg 4 [T 1 @I 7=l a5k T 27, 9@ 16 [ RG]
AP I 2|
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17. @l Aggeias e 6 oot Qe |

18. ITgER e <3 (RIS 5 M < |
19. TN IZOACH (G H2A| 2o il
20. G5 I PTG 2RI 27|

fraferiae fagferytetta sy cats sey w9t fa fFgeim war:
21, SIFEHCR ST A T G |

22. e Srhwerd 8 b wwfarg fageplen 51w o At |
23. efslt mites b ReRoydl 7o e oo TRR, ©iE afve 3 f2em |

24, 7e fqwifass Sghon (Fra SRER @l A 27 |

25. one TAgod G ot

71 g

26. G ANEHET 4 T 47 AT
27. Prfites @i 35 A T
28. b O FIATE 4 T 5 A |

29. T 100 fG < @ T=HTE 1 G aR1 Soivifere 27, ©@ 2 EIfl Tda 8 79 209 200
[EREE

30. G WICIE 2iFe &=l 25 280 @I | I THCE Wi foa Siese Fa1F &y Wb (=1 1:7 23,
O SRS AIC &7 B0 40 @I |

e emiotens Tea nis

31, Gio SrogEiSR eifres sfb et A 2
32. @5 (afteTera Sl M e 2

33. (b fageisls (et b 7 M 2
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

6.

7.

@35 Fgeetea [ 12 & AR, 6 © a3k 8 © w51 AT itz 2

GG SO o T &) FOYCEN O ARG 27 ?
a3f5 =57 «if g gl 203 2

i e «sfs forifires w3f «iw 2 2

a5 fGgesfe et b ARk a4 2

2ve ST fba I fF 2

T @G agoaTeRa 6 & M @3 12 B 4177 A, @ 97 S WA F© 2 2
9 - fFet

Y Teaxs emiFa : (afefba s 2 799)

IO (G SEIES @i 3 23 2

fasifas W=} fauifas wipfer 9t S Swigae s |

O3 TGS 9% o1 AR (i) 8 16 [awenigphe wet At (ii) 6 & Sioreiz wet ¢ 2 b IvoeeR wa
TS |

@b AHCE 127 A 93 =129 B G ) 09 6 G (e S0z | i (Fe1B 1 @Il = 200 [ 3ffoe
(R, OCF Yo *2& ) AF© 779 (ol A |

= ~

7 foras efite Taewta s e S|

Tt @3 TR ¥y Tt g At 2T 1 27, ord [Fgot fog aifde 203 2

<0 FslIa @ITSa sy 50 @ | aee FERSice wig Wrely O by o1& 909 20 | I Aoy
fere sfiaia @ITe «ifFfd 40 IV =7, o Ba @I Fe wew a1 ZefRe 2

I

9
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10.

a3f5 2Rte 1 @i @ 5 W (o1 a2 @ gFve R R 3k AT S &g 5 @
7il 97fb® T 200 | {6 FRITT N 24F© a9 e/ Tl |

35 =7 aige o fewt 2 o1 3w 1 f3fit : 20 IS ot 7<zie <41 231, o3 wifese =fw o %

RS

GFH *1Z(F, G0 S AT 360 G THoR G160 SEAPR =7 2l Fca0z | 1= wif] F
@, AFC NS G3R AP 2R 1 : 30 (FCE TRE | AR N2ARFCIT Tohol T© 203 2

o - fqett
T Teawd e « (efofa W 3/4 799)
WG (NS
foq Bit

@) % (a) TCGGITR TZETP

i) —— @ (b) TUgEII forer

(iii) (c) 3 oy foaifie
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(iv) (d) =g

2. owe foa, wive [Kfen engpfeee biers s |

d =

11

3. ANoF DA’ 75 I

[ «fe

B - *23, ©Rr®
37 26 20 G139 27 [ 15 |
CILIE] |
8 0 OF
7]
=l
e 7 [o] [0]
T @
G 19 [6]
W)

Qe fferie geejre Te vie
(a) JCSF HIRHAC [T APt Wi &o1ea |
(b) CHGACE fowm & 7= ?
(©) <l @ AT B ?

(d) T I ST AT AMF IR (OIS, OIF G0 FIG AT 77, O 9w i v e 2
(6) (I GII FfE< Aife R 2
(O R 9T @™ @ CTEE SRR 2
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(g) WDt T CIEC (I AR ?

4. OFGH FOEFT G0 2R IC FAF S G0 TR (2N IR IR | (@ (Fe S &=l
AT TRIfest of e et 2

— N W kA o O
T I A S S R | P

2| 0

1 2 3 4 5 67 8

5. SAHEl 7R Y RIFYCER N @I G0 17g 2A7l I &) G (0 el (e 9201 I |
I AHaE 1 G 10 [ (e 792 I ospe 41 27, O

(1) R @3 =g
(2) FETS IR FACAH
(3) AT @3 Rwplets — @7 ST g foefT et |

afe ?
|
|
AT 8
E | ? FEE
“ I | 2 o
T l———6—mﬁ—o—__lm@

6. WFbta czel [y st 3w,
(a) I AP W 12 3 G3% Sifers Hras S 3 @I 23|

(b) ITF AFS ST 45 Fb R Sfewe Hrag =wia 5 2% 27|
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TeauEt

< - et
1.(c) 2.(c) 3.(d) 4. (c) 5.(d) 6. (a)
7.(a) 8.(c) 9.(c) 10. (a) 11 9Feqe 12, %5
13.5 14. 6 15. 433 16. 4 17.7 18.7
19.5 20. A 21. fap 22. fapt 23. fapt 24, 2t
25. 37y 26. 37 27. 37 28. 37y 29. 37y 30. 31
31.9 32. (I MR =2 | 33.9% 34, 9 35.6
36. fgge 37.8 38.6 39. (oeE 40. 8
4 - et
1.F+V-E=2 2. faxifes wigfs - fagw, asftwa, famfas wgfs - Hrifis, <
3. (i) I SeE (i) TegeiPhod forers 4. 1200 5.6
6. SNTCL 7.5:1 8.25®f™ 9. 10ffW 10. 12 @I
o - et
1.(i) (b) 2. (i) O (oNeTF @R (516
(i) (d) (ii) *IF G2 TT GG e
(iii) (c)
(iv) (a)

3. (a) PSR (@IT, (¥ Tef, W& (@I @R (7 el
(b) 1FT 27, B - *27, ©l®
(c) cel Sof
(d) T = - 1, W 1 (A) T 2t (3789 19, B - *12F, ©lF©
(e) TFT 27
() &7 26

(g) 4
4.1:2 5. (a) 60 I3 (b) 20 Ff (c) 35 6. (a) 1 (I : 4 o= (b) 130% : 95
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AR S

BRI

(Mensuration)

&1 fq9w @ s@iat ¢
o SAfFN (Perimeter) : ST 267 @I awifes RIGIISK e G e |
¢ (FIT (Area) : CFITH 2o AR fRalf@ SNpfoq 7R ST Sl 2/ |
¢  OeCEE (Rectangle) : (i) 2Ifa5s = 2 x (0 + 252 |

(ii) CFaFe = 7y x A
¢ (%9 (Square) : (i) #AfFF = 4 x qZT TG

(i) CFFPGpe] =13 x MY
¢ fqgs (Triangle) (i) sifsis = fo=f qrga o= TwiD |

(i) CoPazee = - x gfil x Sl T |
¢  ANISES (Parallelogram) : (i) CFaeT = Bfsl x Sl T |
¢ 3JG(Circle): (i) #fafd =2 nr (@I r 25 Jrea APTE)

(ii) CF@FeT = 1 12
¢ GFERIGE cramesl = S x (RIS AIgae T15) x Tl
¢ THOR CRAE = o x TR0 e |
¢ T ARSER CFGTA = 4 x (1Y)
¢ TR MO (FHGHe = 6 X ()?
¢ SITCIN-GF AMOH A BT (SR CF@Te] =2 x Tl x (0 + 29)
& SROHA-GF TS (G = 2 % ([b + bh + hi),
RTC [ 251 0, b 251 2= 3R h ZeT T |

o O - T AfOTET (IFeeT) CFaTe = 27rh,
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@A 1 T JPIE G h 2 (B16 97 Tl |

(516 -OF NS CFaTa = 27ur (r + h)

e (Volume): SIFe 281 (ITA! G0 TR 71 ¥[T7 T0pF R TS AT i 2Ifwief |
T TS = (A7)’

TS ST = (M) x &7 x Tl |

o8 - @ e = ntr* h

1 5= @Il = 1 ey for
1fe1 = 1000 == @I
159 & = 1000 fe1

A — 11

% - et

wfe 7Fre Tea fofes amiaat : (afsh 1 799)
Ao Teafs Ao <t :
gne Sigpfen ARAN 2e i y
(a) 5 @I (b) 10 @R | l_mﬁ
() 4 G (d) 8 GIf¥ 4 G
o47e (g res (FFazret 261 3 @R
(a) 9 (AR (b) 18 G2
(c) 12 =fs2 (d) 15 @2 oo
G G SO 64 G FeT ©OIF AN (T T
(a) 16 A2 (b) 64 @2 (c) 96 @If2 (d) 128 Gf2

@b AMERET (Fawe 40 G @32 «f5q @3l Twet 5 I 20 o7 Segel Aiga o ==
(a) 6 GAf¥ (b) 20 @ (c) 8 &I (d) 4 &

@35 FifsiferaiT «ifTS s 52 Cifit @k o AfS spieaE e g 1foa e 10 Gif @< et
8 20 Gififernes e 2o
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(a) 124 ife (b) 118 Af? (c) 128 Af? (d) 112 Af?

6. r I RS @b Jres sefeiie v Tegred AR =5
(a)3r (b) 6r (c)9r (d)12r
7. G TR LI 3x 20 O SO 2
(a) 27 x3 (b) 9 x3 (c) 63 (d)3x3
8. b T IO SN | : 64 | ST TF (6 O (FAFC AR O T G0 ST
CFITER SIS B
(a)1:8 (b)1:4 (c)1:32 (d)1:16
9. 3B GITET T, TR r & A 2 GIebF STow 263
@™ ) % (©) rg (d) mr
10. [ -93% O GR w - 953 2= R[S Srerwian Srefis R 0ol faered crawe 2o
w w w w
(@) () = Oy @&
I1. X[l o=l Al
11. a g RFS 90 190 oo RA I I (@ OIS T 2, OF AALSE (TP 207
|
12. a3z RS 9ot T2 Srsf e (exactly fit) GIeTT S 261
13. G0 SITSCHCA () 8 AR 21 fasjel 311 201 «@fbwr 2 s Snwrerwata
59 7|
14, 1P @R 1 Twot RS @ GIves TSR CFawre 28
15, FOW CFaa = - x jorzpeT |
16. 36 o101 215 @3 =i Q16 A AT R9)el, 971 G {6 Gifsifersies wis) st a7
e [ 1 g foers |
17. r IPE @3 2r Tl /S @3l (GItes IFoETa CFawa |
18. 1% wiRrew [FG ufb (bIven THoR SIS 1 : 9 201 S JIAIHT ST 20
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19. SIS =AM SR FAYCEA! 2o Pl |

20. 36 TN SO 26 , I @ o 2T 12 @I |
1. f=ferie Sfesren se (T)/ figt (F) ford
21, @ G i alg fqgres cwgzet 13 |

22. @35 GIFARRIGE CFawel 251 Tl G (T (@I 4o AT (@IFETR 9oRFIaTd SIES |
23, ¥ e (RS 4io STORCTR AASTEA CHRawe] N3l el 24 |
24, @ TNFT @ @I 70 ST CFae Aol 23 |

25. I G0 I9TFe 9% G0 TIEE AT TN T, O INCHFAT CFae] F0 T CFITCEAT
O @M AN =T

IV. oA et Tea wis :

26. M GAHT GO ST CFGTE 10 I <, OF {07 ANASTEH CFae o097 ST |

27. @mebgys ABCD @7 (Fas e 1 @A AB = CD ¢33 BC = AD 2|
D C

&

%

B
A

28. > THCR CFaEe WelT 0 T 9 I 0 6 G @3k 4 @R
29. 8 @i Ay RS «sfb 71w Twgres ik vo 2

30. 1 oo AN @ 99 @AW 2

9 - fFet
e Ted fofes emiea : (afel® 2 739) D E C
oA ereTee Tea e
1. f@e® ABC @9 (%gws 9, (@t ABCD 46 16 Gif3
SRS A AB = 18 (1 @38 BC = 16 Gifs 2

A 18 IS B
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4 @t g RS @i Ivees 1 @i g RS 9ot 3151 206, 5if5e =i w12 fefar sea |
1 @35 (piTes Tt T THOR W Z0 AT 4R WA Faojel 2, IR T (516 R g a1f5
(BITET IF[TIT (FARCER S el et |

GHT TSI (o FEHAL OTHAF CFaTa] AT 6 FARR, 15 G2 @32 10 @2 7eet «@fog e
o e

46 TR AfSfb At oy fom ofel 11 70T 7 SOt gl ARTE 2032

6 cm’ SR GI6 T Cofd FA0® 0.5 EIN g RS Foofiell T AR 2
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/oy

i T CFATETT SIS 49 : 64 203 M W SiTe el S |
o - faert
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53 erieTae Tea e
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20 AR
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12.
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: < 12 o %
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14 @i

o 14 1 PR @3 JeiF B SIRHAied 4 [660/200! vifete 2ithe | 3 fsfa TG 20 a=
YrEPel T OIRCS ©IF FOLF QD! 24 2
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%-fetat

L 1.(b) 2. (a) 3.(b) 4. (c) 5.(c) 6. (b)

7.(a) 8. (d) 9.(d) 10. (a)

na®

L 11.10 a2 35 @3 12. EFE  13.93 14, 12 I 455
15. 95 16. foq, 1w 17. 4nr? 18.3:1 19. SSIFER

20. 27 @3
. 21.F 22.F 23.F 24.T 25.T

IV. 26.603 i 27.24 &> 28.24 @f®  29.48 =il 30. 1000 GfP

9-faetat
1. 144 @If? 2. 64 3.2:1 4,30 &N 5.273F 6. 48
X3
7.86.24 T3 8. 1000 ifs3 9. o o] AFF 10.7:8
o -feial
1.30f% 2.300 G2 3.42.57 &2 4. 80 iz 5. 26 TG 24 ¢ie®
6. 528 BIF! 7.101% 8. 0.396 /<51 9.131% 10. 30100 35f @<

11. 200 5 12. 45000 & 13. 3, 33 @Al 14. 864 (i3 15. 1584 i
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Exponents and Power

& a9 @ @i

¢ G IRYI I TG AR IR TR (G NS IR AT LI Y78 P | oI 2SI
R I SR Y IOV S YF (RITHIIRANE 10 97 S AT a5 T 2N | Foragol S Qe
FRAIYTENE SCATFIPS FZLE 2160, T1UTS @ welal Fce Af |

o W (I FRAIE a™ SFCH 2 I 2T, O a™ T a 9F G0 0 (Power) €38 m 26 T BT
(exponent) |

¢ 43 ICT AT G B AR 3% 47 (=B TS AT IHCR AR S S
A A I, SRR FFA:

150, 000, 000, 000 = 1.5 x 10" @3k 0.000007 =7 x 10°°

¢ FY (I ARACE ¢ X 10" IFICH T 2, @RMCT ¢ > 1, ¢ < 10 GR n TIPS AR, O OI(F
@ He2ifha vl Q1 Scientific S <T@ 27 |

o FgogetE:
0 avxa—am
(i) am+ar=amr
(i)  (am)r=am

(iv) amxb"=(ab)"
(v) a’=1(a=0)

m

. a™ _ a.,
(vi) b—m—(b)
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